



**Дороги, жильё
и вода**
стр. 3



След на земле
стр. 5



**Проблема есть,
и она общая**
стр. 8

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА
Издаётся с сентября 1930 года
Цена свободная • 12+
№ 28 (12481) • 11 июля 2024 г.



ПРИЗЫВ

Вячеслав Гладков:

«Мы всегда
рядом и делаем
всё, что в
наших силах»
стр. 7



■ на полях района



Комбайнёр ООО «Борисовская зерновая компания» Николай Четвериков на убранном участке поля

Страда началась

НЕСКОЛЬКО СЕЛЬХОЗПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА ПРИСТУПИЛИ К КОСОВИЦЕ И ОБМОЛОТУ РАННИХ ЗЕРНОВЫХ

Нынешняя уборочная страда началась на несколько дней раньше, чем в предыдущие годы.

Сильная жара и недостаток почвенной влаги поспособствовали более раннему завершению вегетации зерновых культур. Если раньше страда обычно начиналась в конце первой июльской декады, то в этом году к уборке приступили буквально в самом её начале. Третьего июля ООО «Борисовская зерновая компания» и ООО «Урожай» вывели на поля зерноуборочную технику. Результат первого пробного дня – обмолочено 107 гектаров озимой пшеницы.

В зерновой компании предварительная урожайность составила 45,7 центнера с гектара.

– Немного раньше началась уборочная в этом году, – рассказал генеральный директор ООО «Борисовская зерновая компания» Александр Сальников. – Третьего июля мы работали одним отрядом и убрали чуть больше восьмидесяти гектаров ранних зерновых. Показатель по урожайности предварительный, но он неплохой по нынешнему году. Всего в нынешнюю уборочную страду на нашем сельхозпредприятии будут задействованы 42 единицы зерноуборочной техники, 9 из которых работали в первый день уборочной кампании. В

тот день влажность зерна была в пределах 17 процентов.

Всего в обществе с ограниченной ответственностью в этом году ранние зерновые предстоит убрать на площади более 18 тысяч гектаров. Это с учётом земель в других районах области. Обмолот зерновых на указанной площади будет зависеть от того, как в дальнейшем сложится оперативная обстановка. Намолоченное зерно свозится с полей на зерноток. Но его мощностей явно не хватает для доработки большого объёма зерна. Проработан вопрос с доработкой определённого объёма зерна с предприятием, где оно будет храниться.

Уборочные работы в хозяйствах района идут с учётом оперативной обстановки. Ряд проведённых ранее мер по обеспечению безопасности позволяет земледельцам выполнять полевые работы. В хозяйствах берётся во внимание не только оперативная обстановка, но и соблюдаются требования противопожарной безопасности из-за наступления сухой и жаркой погоды.

– Каски, бронежилеты, антидроновые сетки на зерноуборочной технике, как и положено в таком случае, – продолжил разговор генеральный директор зерновой компании Александр Сальников. – Для противопожарной безопасности – ёмкости с водой, дежурная техника с ди-

сковыми орудиями для обработки почвы. Каждая единица техники укомплектована двумя аптечками – общемедицинской и тактической. Что касается самой уборки, то при благоприятных погодных условиях и спокойной оперативной обстановке мы сможем убрать ранние зерновые за три недели.

Комбайнёр ООО «Борисовская зерновая компания» Николай Четвериков с первого дня принимает участие в уборочной. Он отметил, что нынешний год для растениеводства сложный, но работники этого сельхозпредприятия сделали всё возможное, чтобы вырастить урожай. За штурвалом комбайна он не первый год. Помнит, что была жара и раньше, но чтобы солнце жгло настолько сильно, не припоминает. Он также рассказал, как тем, кто убирает хлеб, нужно действовать в случае опасности угрозы беспилотных летательных аппаратов.

По данным на утро 9 июля, ранние зерновые в районе скошены и обмолочены на площади 2768 гектаров. С начала уборочных работ намолочено 12911 тонн зерна. По предварительным данным, урожайность ранних зерновых культур соответствует показателю 46,4 центнера с гектара.

ВАДИМ ЦЫГАНКО
ФОТО АВТОРА

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?
Звоните 8 (47246) 5-13-13
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание
«Призыв31»



■ НОВОСТИ

Важные вопросы

Министр культуры Белгородской области побывал с рабочим визитом в Борисовском районе. Константин Курганский провёл приём граждан для жителей Борисовского района и Грайворонского городского округа.

К министру обратилась директор ЦКР «Борисовский» Оксана Усенко по вопросу капитального ремонта учреждения. О важности строительства Николаевского Дома культуры рассказала жительница улицы Димитрова посёлка Борисовка Нина Новикова.

– Очень благодарен коллегам за то, что думают о своих зрителях, посетителях, читателей! Мы обязательно вместе справимся, – отметил Константин Курганский на своей странице «ВКонтакте».

ВИКТОРИЯ ИВАНОВА

■ цифра номера

75 ВЫПУСКНИКОВ

в регионе получили высший балл на ЕГЭ

■ прогноз погоды

Четверг, 11 июля
☀️ +32 °С ☁️ +22 °С, С.-В. 3 м/с 746 мм рт. ст.
Пятница, 12 июля
☀️ +31 °С ☁️ +21 °С, В. 3 м/с 745 мм рт. ст.
Суббота, 13 июля
☀️ +32 °С ☁️ +19 °С, Ю.-В. 2 м/с 743 мм рт. ст.
Воскресенье, 14 июля
☀️ +34 °С ☁️ +20 °С, Ю.-В. 1 м/с 741 мм рт. ст.
Понедельник, 15 июля
☀️ +36 °С ☁️ +21 °С, З. 1 м/с 740 мм рт. ст.
Вторник, 16 июля
☀️ +33 °С ☁️ +23 °С, В. 1 м/с 742 мм рт. ст.
Среда, 17 июля
☀️ +31 °С ☁️ +20 °С, С.-В. 1 м/с 741 мм рт. ст.

ok.ru/gazetapriziv31
vk.com/gazetapriziv31
<https://t.me/prizyv31>

■ от четверга до четверга

11 июля

День художника по свету
Всемирный день шоколада
В Москве состоялось торжественное открытие Всемирных юношеских игр (1998 г.)

12 июля

В ходе битвы на Курской дуге состоялось крупнейшее танковое сражение Второй мировой войны (1943 г.)
Всемирный день борпроводника гражданской авиации
День памяти святых апостолов Петра и Павла
День фотографа

13 июля

Собор славных и всехвальных 12-ти апостолов
Международный день головоломки
Начали работу первые в России телефонные станции (1882 г.)

14 июля

День российской почты
День рыбака

15 июля

Русские войска разбили шведов в Невской битве (1240 г.)
Открылась Нижегородская ярмарка – крупнейшая ярмарка в царской России (1822 г.)

16 июля

День рисования на асфальте
Михаил Ломоносов впервые сформулировал «всеобщий естественный закон» – закон сохранения материи (1748 г.)

17 июля

День этнографа
Началась Сталинградская битва (1942 г.)

■ поздравляем

Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны!

Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с Днём Прохоровского поля – Третьего ратного поля России! С великой, священной датой для нашей белгородской земли и всей России!

81 год назад в огненном июле 1943 года на Прохоровских рубежах решалась победная судьба нашей Родины. Здесь, на белгородском поле, бойцы Красной армии разбили танковую лавину и лучшие дивизии вермахта. Заставили врага отступить и обратили его в бегство на запад, через Украину и всю Европу в берлинское логово.

В решающий день Прохоровского сражения – 12 июля – мы всенародно отдаём почести всем героям самой крупной танковой битвы в мировой истории: бесстрашным экипажам, которые бросали свои боевые машины на фашистские «тигры»; стойким бронейщиками, которые вели огонь по вражеским танкам до последнего вздоха; лётчикам, которые били фашистов в чёрном от дыма и копоти прохоровском небе.

Мы чтим каждого из вас, дорогие бойцы! Ушедших в бессмертие летом 1943 года, известных и безымянных, похороненных в братских могилах и тех, кто до сих пор не найден и остаётся на месте своего последнего ратного подвига. Склоняем головы в память о воинах, которые умерли в послевоенные годы и десятилетия. Чествуем прохоровских героев и участников Курской битвы, кто живёт в разных уголках нашей страны и постсоветского пространства, желаем им доброго здоровья и, конечно, оставаться с нами как можно дольше.

Мы помним, что победу под Прохоровкой ковал весь советский народ. Шахтёры и металлурги, которые добывали руду и выплавляли сталь для танков и самолётов. Рабочие оборонных предприятий, которые сутками напролёт производили технику, артиллерийские орудия и боеприпасы. Учёные и конструкторы, которые проектировали лучшие образцы вооружений. Колхозники, которые снабжали фронт продовольствием. В наших сердцах – подвиг белгородских женщин, детей и стариков, кто в дни Прохоровского сражения завершал строительство стратегически значимой для Курской битвы железной дороги Старый Оскол-Ржава. Мы преклоняемся перед самоотверженностью каждого из вас, дорогие тыловики!

Сегодня внуки и правнуки бойцов Красной армии повторяют подвиг прохоровских героев. Ведут яростные, жестокие бои с полчищами неонацистов, которые стремятся воплотить планы своих предшественников по уничтожению России. Но жалким мечтам украинских предателей и их западных кураторов никогда не сбыться. Так же, как в годы Великой Отечественной войны, наш народ в крепком единстве фронта и тыла сражается за Родину. Силы и мужество нам даёт наше Прохоровское поле – священная земля ратной славы и доблести. Мы выстоим, все преодолеем и победим! А Третье ратное поле России станет местом всенародного празднования новой Великой Победы нашего Отечества! С Днём Прохоровского поля вас, дорогие друзья!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
ГУБЕРНАТОР БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ



Дорогие жители Борисовского района!

От всей души поздравляю вас с Днём Прохоровского поля – Третьего ратного поля России!



81 год назад разразилось величайшее сражение в мировой истории. Именно отсюда, с Прохоровского поля, начался поход на запад. Эта Победа определила начало перелома во всей Второй мировой войне и предопределила окончательный разгром немецко-фашистских захватчиков.

В этот день мы вспоминаем бессмертный подвиг всех героев и низко склоняем головы перед безграничным мужеством и нестигаемой стойкостью советских солдат, наших земляков.

Уважаемые труженики тыла, дети войны, все, кто вынес на своих плечах тяготы и невзгоды того времени и мирного послевоенного строительства, восстановления народного хозяйства! Низкий вам поклон за всё, что вы сделали для будущих поколений.

Поздравляю всех жителей Борисовского района с праздником и от всего сердца желаю мирного неба над головой, счастья и благополучия!

Владимир ПЕРЕВЕРЗЕВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
БОРИСОВСКОГО РАЙОНА

■ актуально

В жару и холод, дождь и зной

ГОСАВТОИНСПЕКТОРЫ ОТМЕТИЛИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

3 июля началось для сотрудников отделения ГИБДД ОМВД России по Борисовскому району с поздравлений. Службе исполнилось 88 лет.

В этот день прошла торжественная церемония чествования тех, кто круглосуточно обеспечивает безопасность водителей и пешеходов, поддерживает порядок на дорогах. Приняли участие в ней начальник ОМВД России по Борисовскому району полковник полиции Алексей Старцев, заместитель главы администрации Борисовского района – секретарь Совета безопасности Денис Левешко и заместитель главы администрации района по промышленности, строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрий Корниенко.

– И в жару, и в зной – вы всегда стоите на страже правопорядка. Всегда оперативно подходите к выполнению задач! Считаю, что в нашу службу люди приходят по призванию, – отметил Алексей Старцев. – Всех вас поздравляю с профессиональным праздником! Желаю здоровья, так как ваша служба имеет определённые риски. И сейчас, находясь в приграничье, вы выполняете все задачи. Самое главное в вашей работе – сохранить жизни наших граждан. Толь-



ко тёплые слова благодарности вам и вашим семьям, чтобы всё у вас всегда в жизни получалось.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей Почётными гра-

мотами начальника ОМВД России по Борисовскому району были отмечены госавтоинспекторы Роман Нечаев и Сергей Прокопов. Благодарность главы администрации района объявили сотру-

никам ОГИБДД Марине Лозенко, Александру Крысенко и Вячеславу Дебелому.

КАРИНА МУРАТОВА
ФОТО АВТОРА

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв»».
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года.
Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв»».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор..... 5-13-13
Заместитель редактора, ответственный секретарь..... 5-04-24
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики..... 5-13-77
Отдел писем 5-03-13
Бухгалтер..... 5-14-34
Факс 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.
Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00.
Газета выходит по четвергам.
Индекс П8576. Заказ 2666.
Тираж 3200. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объем 3 п. л. Цена свободная.

■ наше интервью

Дороги, жильё и вода

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА ОТВЕТИЛ НА АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ

Для одних лето – время активного отдыха, для других – самый напряжённый период: за три месяца необходимо отремонтировать дороги, привести в порядок дворовые территории, выполнить ремонт МКД и многое другое. О том, что будет сделано в этом году, мы поговорили с заместителем главы администрации Борисовского района по строительству, транспорту, связи и ЖКХ Дмитрием КОРНИЕНКО.

– Ремонт и содержание дорог – одно из приоритетных и серьёзных направлений в работе любой власти. Дмитрий Викторович, расскажите, что уже сделано?

– За последние годы посёлок Борисовка да и все населённые пункты муниципалитета заметно преобразились. Не секрет, что качество жизни напрямую зависит от качества дорог. Мы ежегодно стараемся отремонтировать несколько важных объектов. Благодаря участию района в национальном проекте «Безопасные качественные дороги» в текущем году в нормативное состояние привели уже более 10 километров дорог. В районном центре – 1,2 км: по улицам Полевой и Городок, а также по переулку Мирному. В селе Акулиновка – улица Новостроевка. В Красном Кутке отремонтировали улицы Середенко, Советскую и Октябрьскую. В Белянском сельском поселении привели в нормативное состояние дорогу по улицам Заречной, Песчаной и Привокзальной. Общий бюджет составил 76 млн 863 тысячи рублей.

В этом году планируем выполнить работы по обустройству дороги с твёрдым покрытием по улицам Осенняя и Юбилейная. На это будет израсходовано более 6 млн рублей. Дорожниками было отремонтировано более 5 км областных дорог регионального значения – участок автотрассы Белгород-Грайворон-Козинка. Все работы провели сотрудники ООО «БелЗНАК».

Продолжаем программу ремонта мостов. Так, в текущем году приступим к обновлению моста на автодороге Борисовка-Пролетарский. Движение перекроем, оно будет осуществляться по полосам. Эти работы также пройдут в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги». Бюджет – более 120 млн рублей. Специалисты подрядной организации полностью заменят балки, пролётные строения, покрытие, будет выполнен перенос всех коммуникационных сетей. Также запланирован ремонт моста в селе Тёплое Стригуновского сельского поселения. В следующем году приступим к реконструкции двух мостов в селе Красный Куток.

– Дмитрий Викторович, специалисты приступили к ремонту теплотрассы по улице Ленина в Борисовке. Расскажите об этом.



Заместитель главы администрации Борисовского района по строительству, транспорту, ЖКХ и связи Дмитрий Корниенко

– Это участок теплотрассы один из старейших на территории районного центра. Изношенность коммуникаций давно требовала капитального ремонта. Из районного бюджета выделено более 33 млн рублей. Работы выполняет специализированная компания ООО «Общестроительная компания». Согласно контракту, общий объём работ должны закончить в августе. Затем на этой улице будут трудиться наши дорожники. Им предстоит выполнить работы по обустройству дороги с твёрдым покрытием. Бюджет около 21 млн рублей.

– Жители нашего муниципалитета активно включились в проект губернатора «Решаем вместе». Что будет сделано в этом году?

– Проект губернатора Вячеслава Гладкова «Решаем вместе» нашёл отклик у жителей Борисовского района. Возможностью повлиять на развитие своей территории активно пользуются не только в посёлке, но и на всех сельских территориях. Борисовцы сами решают, где и какие преобразования необходимы в первую очередь.

В этом году на территории муниципалитета воплотят в жизнь 5 проектов. К работам уже приступили. В посёлке Борисовка, а также в Хотмыжске, Октябрьской Готне, Берёзовке появятся новые детские и спортивные площадки. Изначально был одобрен проект по селу Грузскому, но в связи с оперативной обстановкой площадку установили в Крюково. Планируется уложить резиновое покрытие, установить ограждение, игровые элементы. Так что уже в скором времени мальчишки и девочки смогут опробовать новое место для игр.

– В Белгородской области продолжается реализация программы «Комплексное развитие сельских террито-

рий». В этом году в нашем районе будет благоустроено ещё одно общественное пространство?

– Инициаторами строительства, которое осуществляется в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий», стали жители улиц Городок, Димитрова, Некрасова посёлка Борисовка. Специалисты подрядной организации ИП И.А. Мадерова заасфальтировали территорию, уложили резиновое покрытие, установили игровое оборудование: карусель, пружинные качалки, песочницу, игровой комплекс для детей, лабиринт. Также на площадке будет и спортивный комплекс со шведской и альпийской стенками, турниками, штангами, баскетбольной стойкой, тренажёрами для прессы, рук. Общая стоимость работ составляет более 3 млн рублей. Прилегающую территорию озеленят.

– Как реализуются программы жилищной сферы в нашем районе? Что органы власти делают для комфорта борисовских семей?

– В прошлом году три многодетные семьи, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, обеспечены новым жильём. Родителям и детям оно очень понравилось. В этом году ещё одна многодетная семья отметит новоселье.

Продолжаем реализовывать программу по обеспечению жильём детей-сирот. На сегодняшний день жильё предоставлено двум жителям нашего района. До конца года планируется вручить ключи ещё трём новосёлам.

В этом году три молодые семьи получили свидетельства на социальные выплаты на приобретение жилого помещения или ИЖС.

В 2022 году в регионе стартовала новая программа по обеспечению жильём семей с детьми-инвалидами. Условия участия: постоянное проживание на территории области не менее 5 лет, наличие в составе семьи ребёнка-инвалида в возрасте до 18 лет, признание семьи малоимущей и нуждающейся в жилом помещении. Для семьи из двух человек жильё предоставляется исходя из нормы – 42 квадратных метра, из трёх и более человек – по 18 квадратных метров на каждого члена семьи. Чтобы стать участником программы, необходимо обратиться в органы местного самоуправления. Для этой категории в текущем году в Борисовском районе построят два дома.

– Расскажите, как проходит ремонт многоквартирного дома в посёлке Борисовка?

– Этот дом был построен в 1984 году. В нём проживают 99 человек. Капитально он не ремонтировался. Сегодня на объекте трудятся строители ООО «СК Гранит». В местах общего пользования выполнены работы по замене оконных блоков, ко-

зырьков на входах в подъезды. Строители оштукатурили вентиляционные каналы, расположенные на кровле. Будут установлены общедомовые приборы учёта потребления ресурсов. Напомним, что после ремонта пройдёт общественная приёмка, на которой собственники смогут оценить качество проведённых работ. Подрядная организация, при наличии замечаний, должна будет их устранить.

– С наступлением жарких дней появилась ещё одна проблема – перебои с водой. Когда ситуация стабилизируется?

– В нашем районе уже достаточно ветхие сети водоснабжения. Сразу этот вопрос нельзя решить, но тем не менее в этом году в Стригуновском сельском поселении пробурили дополнительную скважину, а также обновили часть сетей. В прошлом году там же установили станцию водоподготовки. В Хотмыжском сельском поселении также сделали и запустили в эксплуатацию скважину в минувшем году.

Водонапорная башня на улице 7 Августа в Борисовке была построена почти 30 лет назад. Сегодня она уже технически устарела и требовала замены. Благодаря областной программе по обеспечению качественными коммунальными услугами жителей Белгородской области и региональному финансированию башню решено заменить. Там уже ведутся работы по устройству фундамента и монтажу новой водонапорной башни на 50 кубических метров.

Министерством ЖКХ Белгородской области разрабатывается проектно-сметная документация на строительство трёх новых скважин в посёлке Борисовка. Две из них на улице Садовой и одна – на Чехова. Все наши усилия по улучшению водоснабжения могут оказаться тщетными, если жители не начнут экономить воду. Получается, у кого-то круглыми сутками открыты краны – они огороды поливают, а кто-то не может себе даже чайник набрать. Давайте всё же в этот непростой жаркий период относиться друг к другу с уважением и пониманием и рационально использовать воду.

– Дмитрий Викторович, сфера жилищно-коммунального хозяйства и строительства всегда была и по-прежнему остаётся одной из главных. Здесь очень много направлений в работе. Кто Вам помогает?

– Одна из базовых потребностей человека – комфорт. Когда всё хорошо: тихо гудит компьютер, из крана течёт чистая вода, батареи греют на совесть – этого не замечаешь, само собой разумеющиеся действия. Но стоит хоть чему-нибудь перестать работать, это вызывает негодование. А что такое стройка, думаю, все знают. Благодарен своим коллегам: отделам по реформированию и развитию ЖКХ, капитального строительства и архитектуры за профессионализм, ответственный подход к порученному делу.

– Спасибо, что ответили на наши вопросы.

Виктория КИРИЧЕНКО
ФОТО АВТОРА

■ безопасность

Лёгкая добыча

МОШЕННИКИ ОБЪЯВИЛИ ОХОТУ НА СРЕДСТВА И ЖИЗНИ ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Согласно печальной статистике органов внутренних дел, треть всех мошеннических преступлений совершается против пожилых людей. Они оказываются самой лёгкой добычей, потому что плохо ориентируются в мире новых технологий и привыкли безоговорочно доверять всем, кто произносит слова «соцслужба», «служба поддержки» и прочие.

Белгородское отделение Банка России предупреждает о новой схеме аферистов. Они звонят пожилым жителям регио-

на, представляясь сотрудниками Социального фонда России, и сообщают, что размер текущей пенсии можно увеличить, поскольку якобы обнаружен неучтённый трудовой стаж. Потенциальную жертву приглашают на консультацию в МФЦ или отделение фонда, чтобы решить вопрос. Причём мошенники называют настоящие адреса центров или отделений региона. Дальше для записи на приём человека просят сообщить данные паспорта, СНИЛС, ИНН и назвать код из СМС-сообщения. С помощью этих данных мошенни-

ки получают доступ к учётной записи человека на портале Госуслуги, а затем могут онлайн оформить на жертву кредит.

– Настоящие сотрудники государственных служб, в том числе Социального фонда России, не звонят по подобным вопросам. Запомните сами и расскажите своим пожилым родственникам, что личные данные, реквизиты карт, коды из СМС, логины и пароли от своих аккаунтов нельзя сообщать никому, это конфиденциальная информация. Если телефонный разговор зашёл о деньгах, скорее всего, с вами

связались мошенники, немедленно прервите разговор, – рассказал управляющий Отделением Белгород Банка России Андрей Беленко.

По любым социальным вопросам можно самостоятельно позвонить в единый контактный центр СФР по телефону 8-800-10-000-01 либо обратиться в ближайшее отделение фонда.

Пресс-служба отделения по Белгородской области Главного управления Банка России по Центральному федеральному округу

